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CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO TRIBUTÁRIO
CONSELHO DE RECURSOS TRIBUTÁRIOS

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DE RECURSOS
TRIBUTÁRIOS DO ESTADO DO CEARÁ DO ANO 2022.

Aos 20 (vinte) dias do mês de maio do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), às 9 (nove) horas,
foi aberta a 1ª (primeira) Sessão Plenária do CRT do Estado do Ceará, sob a Presidência do
Dr.  Victor  Hugo  Cabral  de  Morais  Junior.  Presentes  o  1º  Vice-Presidente  Dr.  Raimundo
Frutuoso de Oliveira Junior e a 2ª Vice-Presidente, Dra. Maria Elineide Silva e Souza. Os
Conselheiros-Presidentes, Dra. Antônia Helena Teixeira Gomes e Dr. Michel André Bezerra
Lima Gradvohl. Presente o representante da douta Procuradoria Geral do Estado Dr. André
Gustavo Carreiro Pereira. Compareceram à sessão os Conselheiros: Ivete Maurício de Lima,
Francisco Albanir Silveira Ramos, Marcus Vinícius de Vasconcelos Maia, Ana Carolina Cisne
Nogueira Feitosa,  Henrique José Leal  Jereissati,  Manoel  Marcelo  Augusto Marques Neto,
Caroline  Brito  de  Lima  Azevedo,  José  Augusto  Teixeira,  Lúcia  de  Fátima  Dantas  Muniz,
Francisco Wellington Ávila Pereira, Gerusa Marília Alves Melquíades de Lima, Dalcília Bruno
Soares, Geider de Lima Alcântara, Pedro Jorge Medeiros, Felipe Silveira Gurgel do Amaral,
Francisco Alexandre dos Santos Linhares, Lúcio Gonçalves Feitosa, Robério Fontenele de
Carvalho,  Mikael  Pinheiro  de  Oliveira,  José  Ernane  Santos,  Diego  de  Andrade  Trindade,
Thyago da Silva Bezerra, Nelson Bruno do Rego Valença e Almir de Almeida Cardoso Junior.
Presente, secretariando os trabalhos do Conselho de Recursos Tributários, a Secretária Ana
Paula Figueiredo Porto. Verificado o quorum, o Sr. Presidente iniciou a 1ª (primeira) Sessão
Plenária apresentando votos de boas-vindas a todos os presentes. Em seguida, solicitou à
secretária que fizesse a leitura da pauta do expediente da presente sessão. Após a leitura da
pauta, solicitou fosse realizada a leitura da Ata da 1ª Sessão Plenária Virtual, realizada aos 21
(vinte e um) dias do mês de janeiro do corrente ano. Após a leitura e não havendo sugestões
de alteração, a referida ATA foi APROVADA. Em seguida, dando cumprimento à ordem do
dia, passou-se à apresentação da análise para formação da composição da Câmara Superior
do CRT. Após a apresentação, analisados os requisitos para o preenchimento das vagas, com
base  no  art.  7º,  caput,  do  Regimento  Interno  do  CRT  (Portaria  nº  145/2017),  foram
selecionados, na condição de titular, em segundo mandato, os Conselheiros Representantes
do Fisco: Dalcília Bruno Soares, Henrique José Leal Jereissati e Ivete Maurício de Lima. Com
base no inciso I, §1º do art. 7º do Regimento Interno (maior tempo de nomeação no CRT), as
vagas  remanescentes  para  composição  da  representação  fazendária,  na  condição
Conselheiros  titulares,  foram  preenchidas  pelos  Conselheiros:  Francisco  Wellington  Ávila
Pereira, José Augusto Teixeira e Manoel Marcelo Augusto Marques Neto. Para a composição
da Representação das Classes Empresariais,  indicadas nos incisos  I  a  IV,  do art.  15 do
RICRT, com representação permanente na Câmara Superior, na condição de titulares, foram
selecionados, com base na alínea “b”, inciso II, §1º, do art. 7º do RICRT, os Conselheiros:
Geider de Lima Alcântara, representante da Federação das Indústrias do Estado do Ceará –
FIEC;   Almir de Almeida Cardoso Junior, representante da Federação do Comércio de Bens,
Serviços  e  Turismo  do  Estado  do  Ceará  –  FECOMÉRCIO;  Thyago  da  Silva  Bezerra,
representante da Federação Cearense das Micro e Pequenas Empresas – FECEMPE. Para a
escolha do representante da Federação da Agricultura  e Pecuária do Estado do Ceará –
FAEC, foi realizado sorteio do representante, com base no disposto na  alínea “c”, inciso II,
§1º, do art. 7º do RICRT, ficando como titular o Conselheiro Diego de Andrade Trindade. Para
a  representação das  classes  empresariais,  indicadas  nos  incisos  V  a VIII,  do  art.  15  do
RICRT, foi  realizado sorteio,  com base no §3º,  II,  art.  7º  do RICRT, para participação na
Câmara  Superior,  alternadamente,  por  um  período  de  6  (seis)  meses,  iniciando-se  a
participação pelas Entidades de Classes: Federação das Associações Comerciais do Estado
do  Ceará  –  FACC e  Federação das  Empresas  de  Transporte  de  Cargas  e  Logística  do
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Nordeste – FETRANSLOG NE, tendo como representantes os Conselheiros: Sandra Arraes
Rocha  e  Robério  Fontenele  de  Carvalho,  respectivamente.   Para  o  segundo  período,
participarão  as  Entidades:  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil/Secção  Ceará  (OAB/Ce)  e
Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas do Ceará – FCDL, cujos representantes são
os  Conselheiros:   Nelson  Bruno  do  Rego  Valença  e  Mikael  Pinheiro  de  Andrade,
respectivamente. Composta a formação da Câmara Superior com a escolha dos Conselheiros
Titulares, o Sr. Presidente, em conformidade com o disposto no §9º, do art. 7º do RICRT,
anunciou a composição da Câmara Superior, com a indicação dos Conselheiros Titulares e
seus  respectivos  Suplentes.  Representantes  do  Fisco:  Ivete  Maurício  de  Lima  (titular)  –
Sabrina Andrade Guilhon (suplente);  Henrique José Leal  Jereissati  (titular)  – Ana Carolina
Cisne Nogueira Feitosa (suplente); Manoel Marcelo Augusto Marques Neto (titular) – Marcus
Vinícius de Vasconcelos Maia (suplente); José Augusto Teixeira (titular) – Lúcia de Fátima
Dantas Muniz (suplente); Dalcília Bruno Soares (titular) – Gerusa Marília Alves Melquíades de
Lima (suplente); Francisco Wellington Ávila Pereira (titular)- Caroline Brito de Lima (suplente):
Representantes das Entidades de Classes: FECOMÉRCIO: Almir de Almeida Cardoso Junior
(titular) – Felipe Silveira Gurgel do Amaral (suplente); FIEC: Geider de Lima Alcântara (titular)
– Francisco Alexandre dos Santos Linhares (suplente); FECEMPE: Thyago da Silva Bezerra
(titular) – José Ernane Santos (suplente); FAEC: Diego de Andrade Trindade (titular) – Lúcio
Gonçalves Feitosa (suplente); FACC: Sandra Arraes Rocha (titular) – Pedro Jorge Medeiros
(suplente); FCDL: Mikael Pinheiro de Oliveira (titular) – Deyse Aguiar Lobo Rocha (suplente);
FETRANSLOG NE: Robério Fontenele de Carvalho (titular) – Wemerson Robert Soares Sales
(suplente); OAB/CE: Nelson Bruno do Rego Valença (titular) – Matheus Fernandes Menezes
(suplente). Em seguida, o Sr. Presidente solicitou à Secretária do CRT que realizasse sorteio
de processos para julgamento pela Câmara Superior. Foram sorteados os processos de nºs:
1/1063/2013  Relator:  Geider  de  Lima  Alcântara;  1/3683/2014  e  1/3684/2014  Relator:
Francisco Wellington Ávila Pereira; 1/1126/2018 Relatora: Ivete Maurício de Lima; Finalizado
o sorteio de processos o Sr. Presidente comunicou aos membros do CRT a publicação no
Diário Oficial do Estado, na edição do dia 03 (três) de maio do corrente ano, da Portaria Conat
Nº 002/2022 que dispõe sobre a lavratura, aprovação e assinaturas das ATAS das Sessões de
Julgamento. Em seguida, comunicou que será encaminhada para publicação, no Diário Oficial
do Estado – DOE/Ce, a Portaria Conat Nº 003/2022 com a Nova Composição da Câmara
Superior,  para  o  biênio  2022-2023,  formada nesta  sessão plenária.  Assuntos Gerais: O
Presidente do CRT divulgou a realização de Campanha para a sensibilização da utilização da
impugnação eletrônica nos autos de infração lavrados no Sistema de Controle da Ação Fiscal
Eletrônico  (CAF-e).  O  Conselheiro  Francisco  Alexandre  dos  Santos  Linhares  apresentou
sugestão no sentido de que a intimação desses Autos de Infração mencione a forma e O
caminho para a realização das impugnações eletrônicas. O Sr. Presidente do Conselho de
Recursos Tributários, antes de encerrada a sessão, solicitou à secretária que realizasse a
leitura da ata da presente sessão. Feita a leitura e não havendo sugestões de alterações, a
ATA da 1ª (primeira) Sessão Plenária do CRT foi APROVADA. Nada mais havendo a tratar,
o  Presidente,  Dr.  Victor  Hugo Cabral  de Morais  Junior,  deu por  encerrados os  trabalhos,
agradecendo a presença de todos. E para constar, Eu, Ana Paula Figueiredo Porto, lavrei a
presente  ata,  que  vai  assinada  por  mim  e  pelo  Presidente  do  Conselho  de  Recursos
Tributários, nos termos da Portaria Conat Nº 02, de  03 (três) de maio do corrente ano.

Victor Hugo Cabral de Morais Junior                        Ana Paula Figueiredo Porto
PRESIDENTE DO CRT                                                SECRETÁRIA DO CRT
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